



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ  
ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ПРОЄКТ USAID «ЕКОНОМІЧНА ПІДТРИМКА СХІДНОЇ УКРАЇНИ»  
УНІВЕРСИТЕТ ВІТОВТА ВЕЛИКОГО  
БІЛОРУСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ДОНБАСЬКА ДЕРЖАВНА МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ  
УКРАЇНСЬКИЙ КЛУБ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ

АГРАРНА ГАЛУЗЬ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
**Збірник матеріалів**  
**I Міжнародної науково-практичної конференції**  
14 травня 2021 року

Слов'янськ, 2021

УДК 122/129+37+62+65+68+69+81+94](063)

A25

*Рекомендовано до друку Вченою радою Луганського національного аграрного університету, протокол № 03-03/10BP від 01.07.2021 р.*

**Рецензенти:**

**Зось-Кіор М. В.** – д-р екон. наук, проф., завідувач кафедри менеджменту Полтавської державної аграрної академії

**Рижкова Т. М.** – д-р техн. наук, проф., проф. кафедри технології переробки, стандартизації та технічного сервісу Харківської державної зооветеринарної академії

**A25** Аграрна галузь сучасної України: проблеми та перспективи розвитку : зб. матеріалів І Міжнар. наук.-практ. конф., 14 трав. 2021 р. / М-во освіти і науки України, Ін-т модернізації змісту освіти, Луган. нац. аграр. ун-т, Проект USAID «Економічна підтримка Східної України», Білорус. держ. аграр. техн. ун-т, Донбас. держ. машинобуд. акад., Укр. клуб. аграр. бізнесу. – Слов'янськ, 2021. – 476 с.

У збірнику представлені матеріали учасників І Міжнародної науково-практичної конференції «Аграрна галузь сучасної України: проблеми та перспективи розвитку», яка відбулася 14 травня 2021 року. У збірнику висвітлені результати наукових досліджень і розробок науково-педагогічних працівників, дослідників та практиків закладів вищої освіти та наукових установ України та зарубіжних країн.

Матеріали подано в авторській редакції.

**УДК 122/129+37+62+65+68+69+81+94](063)**

Конференція зареєстрована в Міністерстві освіти і науки України, лист Інституту модернізації змісту освіти від 13.01.2021 № 22.1/10-37 «Про Перелік наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2021 році», позиція 196.

Федичева К. Ю. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПЕРЕДУМОВИ ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНТРОЛІНГУ, МОНІТОРИНГУ І ДІАГНОСТИКИ МЕНЕДЖМЕНТУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ .....	269
Кочетков О. В. МЕТОДОЛОГІЯ ТА МЕТОДИКА ДОСЛІДЖЕННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ВЛАСНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ.....	271
Лімаренко С. М. ІНОВАЦІЙНІ ОРІЄНТИРИ В УПРАВЛІННІ КОНКУРЕНТНОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА.....	273
Мірошніченко О. А. КРЕАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ – ШЛЯХ ДО УСПІХУ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА .....	277
Бережна Ю. Г. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОБЛІКУ ДОВГОСТРОКОВИХ БІОЛОГІЧНИХ АКТИВІВ.....	279
Кислюк Л. В. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ІННОВАЦІЙНОГО МАРКЕТИНГУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ.....	280
Goncharenko A. V. MULTI-ALTERNATIVENESS ENTROPY APPLICATION TO UKRAINE AGRICULTURE MODERN PROBLEM CONCERNING LAND TRADE.....	283
Goncharenko A. V. MAXIMALES LANDHANDELSEINKOMMEN ZUM OPTIMALEN PREIS BEI ZUSTAND DER SUBJEKTIVEN ENTROPIE ANWENDUNG .....	289
Goncharenko A. V. MODELING A LAND TRADE CONFLICT SITUATION WITH THE USE OF THE HYBRID PSEUDO-ENTROPY FUNCTION .....	295
Горбунова М. Д. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МОЛОЧНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ.....	301
Ільсов М. І. ТІНЬОВА ЕКОНОМІКА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ.....	303
Кліпик Б. Р. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ГАЛУЗІ ТВАРИННИЦТВА В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ АКТИВІЗАЦІЇ .....	305
Уляновська О. В. РОЗВИТОК ЗВІТНОСТІ ПРО НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ .....	308
Карачковська А. В. РОЛЬ МАРКЕТИНГОВОГО АУДИТУ В ЕФЕКТИВНОМУ УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ .....	310
Кривошеєв В. В., Кривошеєва В. В. ГНУЧКИЙ ГРАФІК РОБОТИ – НОВА ПАРАДИГМА НА РИНКУ ПРАЦІ.....	312
Іванько К. О. ПРОБЛЕМИ МОДЕРНІЗАЦІЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНО- ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА .....	314
Клементьєва А. В. СУЧАСНІ МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ПЕРСОНАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ .....	316

## Література

1. Брич В. Я. Креативний менеджмент / В. Я. Брич, М. М. Корман. – 2018. – URL: [http://dspace.wunu.edu.ua/jspui/bitstream/316497/32877/1/Брич\\_Креативний\\_менеджмент.pdf](http://dspace.wunu.edu.ua/jspui/bitstream/316497/32877/1/Брич_Креативний_менеджмент.pdf) (дата звернення 23.04.2021).
2. Довгань Л. Є. Креативний менеджмент / Л. Є. Довгань, Н. І. Ситник – URL: [https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/32133/1/Dovgan\\_Syntni\\_%20Kreat\\_men-t.pdf](https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/32133/1/Dovgan_Syntni_%20Kreat_men-t.pdf) (дата звернення 23.04.2021).
3. Калюжна О. В. Конспект лекцій "Креативний менеджмент" / О. В. Калюжна. – 2018. URL: <http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5010/1/Kreatyvnyy%20menedzhment.pdf> (дата звернення 25.04.2021).

*Бережна Юлія Геннадіївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки підприємства, маркетингу та економічної теорії, Луганський національний аграрний університет*

## ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОБЛІКУ ДОВГОСТРОКОВИХ БІОЛОГІЧНИХ АКТИВІВ

У господарській діяльності сільськогосподарські підприємства використовують, окрім оборотних засобів і необоротні активи. Особливістю сільськогосподарських підприємств є те, що до необоротних активів належать довгострокові біологічні активи, земля, капітальні витрати на поліпшення земель та інші необоротні активи. Метою дослідження є означення власного бачення процесів реформування бухгалтерського обліку та розгляд основних проблем його розвитку в аграрному секторі економіки України.

Згідно з П(С)БО 30 до довгострокових біологічних активів відносять біологічні активи, що не є поточними, а саме – біологічні активи, здатні давати сільськогосподарську продукцію та/або додаткові біологічні активи і приносити економічні вигоди, протягом періоду, що перевищує 12 місяців (або операційний цикл, якщо він більший 12 місяців), та біологічні активи, що створюють протягом періоду, більшого ніж рік, за винятком тварин на вирощуванні та відгодівлі [3].

До довгострокових біологічних активів відносять робочу і продуктивну худобу, багаторічні насадження, інші довгострокові біологічні активи. Довгострокові біологічні активи поділяють на довгострокові біологічні активи рослинництва (виноградники, сади та ін.) та довгострокові біологічні активи тваринництва (основні стада) [3].

Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про довгострокові активи, про одержані від їх біологічних перетворень додаткові біологічні активи та сільськогосподарську продукцію визначаються П(С)БО 30 “Біологічні активи”. Підставою для здійснення бухгалтерських записів є первинні документи: Акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів, Акт приймання довгострокових біологічних активів рослинництва (багаторічних насаджень) і передачі їх в експлуатацію,

Акт приймання-здачі відремонтованих і реконструйованих (модернізованих) об'єктів, Акт приймання довгострокових біологічних активів тваринництва(формування основного стада). Вибуття основних засобів і довгострокових біологічних активів оформляють Актом на списання основних засобів, Актом на списання автотранспортних засобів, Актом на списання довгострокових біологічних активів рослинництва (багаторічних насаджень), Актом на списання довгострокових біологічних активів тваринництва [3].

Для обліку довгострокових біологічних активів використовують рахунок 16 "Довгострокові біологічні активи".

Згідно з П(С)БО 30 за відсутності активного ринку визначення справедливої вартості біологічних активів і сільськогосподарської продукції здійснюється за:

1. Останньою ринковою ціною операції з такими активами (за умови відсутності суттєвих негативних змін у технологічному, ринковому, економічному або правовому середовищі, у якому діє підприємство).

2. Ринковими цінами на подібні активи, скоригованими з урахуванням індивідуальних характеристик, особливостей або ступеня завершеності біологічних перетворень активу, для якого визначається справедлива вартість [3].

### Література

1. Жук В.М. Наукове забезпечення обліку в системі управління аграрним сектором економіки: теорія і практика: Наукова доповідь. [Текст] / В.М.Жук; Інститут аграрної економіки. – К.: Інститут аграрної економіки, 2008. – 83 с.
2. Plotnytska S. I, Arutiunian R. R., Berezhna Yu. H. Formation and efficient development of biogas production in the agricultural sector. Financial and credit activity: problems of theory and practice. 2019. Vol 1, № 28. С. 205 – 215.
3. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 30 "Біологічні активи" (П(С)БО 30) затверджено наказом Мініфіну від 18 листопада 2005 року № 790.

*Кислюк Любов Вікторівна, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент, доцент кафедри економіки підприємства, маркетингу та економічної теорії, Луганський національний аграрний університет*

### ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ІННОВАЦІЙНОГО МАРКЕТИНГУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ

Маркетинг інновацій – вид маркетингу спрямований на пошук нових сфер і способів використання потенціалу підприємства, розробку на цій основі нових видів продукції та способів їх просування на ринку з метою задоволення потреб і запитів споживачів більш ефективним ніж конкуренти способом, отримання за рахунок цього прибутку та забезпечення умов тривалого виживання і розвитку на ринку [2].